

完善路口隔离 交警提前上岗 协调围挡后退 加强道路修整 交警四措施解堵中州大道石化路口

我市交通秩序整治“百日行动”将持续到明年3月10日,公安、交通、城管、城建等部门将联合行动,规范城区道路交通工程施工秩序,清理各类影响交通的占道经营、马路市场,严厉打击非法营运车辆,严查机动车乱停乱放和非机动车、行人乱闯红灯、占压机动车道等行为。

昨日,经过交巡警四大队对全市25个堵点之中州大道石化路的集中治理,在记者对该路口早高峰进行观察的两个小时内,并未发生拥堵情况,与以往相比,通行质量得到很大的改善。郑州晚报记者 张玉东 汪永森 张竞映 通讯员 高磊 文/图



昨日早高峰,石化路交通顺畅

拥堵:早高峰曾持续5小时

说起中州大道石化路的拥堵,还要从今年7月3日起说起:因中州大道快速化工程施工需要,石化路中州大道路口,原来由北向南方向的两条机动车道和一条辅道被水泥

墩阻挡,整个西半幅也被蓝色的围挡封闭,所有由北向南车辆只能通过围挡西侧的一条临时保通道路通行;再加上受施工影响,中州大道石化路口中间也被水泥墩隔

断,所有东西方向的车辆不能直行或左转只能右转。导致当日早高峰持续5小时,大量机动车在石化路、中州大道保通路段蜗行,从而引发市区东南部交通连锁反应。

调研:四个原因影响道路通行

接市政府下发的关于《郑州市城区综合治理交通拥堵路口路段专项行动方案》后,交巡警四大队进一步对中州大道石化路口进行了实地调研后,发现路口存在以下状况:

1.目前三环高架桥中州大道南段正在施工期间,路口西南侧北向南方向只留了两个车道的保通道路,且道路坑洼不平,影响道路通行

速度。

2.航海路中州大道路口交通压力非常大,加之跨航海路立交桥的施工占用路口道路资源,对路口自北向南、自北向东的车辆影响较大,易产生排队现象,从而影响到石化路中州大道路口的车流量。

3.由于自北向南的车辆通行不顺畅,极易在路口形成排队现象,自西向北车辆

在掉头口处左转与正常直行车辆因变道而产生交通冲突点,极易形成阻塞。

4.随着中州大道高架施工的进行,中州大道东侧岱河路(中州大道向东侧与石化路对接的道路)完全封闭后,路口红绿灯取消,南北方向直行车辆可以直接通过路口,但是由于施工围挡影响,路口比较狭窄,影响车辆通行。

对策:四措施“对症下药”

找到拥堵原因之后,交巡警四大队积极寻找治理对策:

1.经过协调相关单位,完善在路口隔离护栏和隔离墩设施,加强对过往车辆的渠化引导,使此路口全面禁左通行;通过设置的隔离墩引导由西向东、由西向北的车辆在路口强制右转,在前方掉头后进入所需方向;由北

向南、由北向西车辆在路口强制分开,避免车辆排队形成拥堵。

2.因该路口平峰时段行车比较顺畅,只有高峰期时有排队现象,大队在早晚高峰时段安排民警在此执勤疏导,将民警早高峰提前半个小时,从7点开始上岗,进一步加大路口的管控力度。

3.协调施工单位对路口

南侧的施工围挡区域进一步优化,围挡后退近2米,使北向南方向车道增加1米,增加了车辆的通行效率。记者看到,在路口西北角的地方,一条新扩宽的路面刚刚被铺设了一层水泥,不日将投入使用。

4.协调施工单位加强对西侧保通道路的修整,进一步提高车辆通行速度。

成效:记者现场观察,早高峰未现拥堵

通过以上几个措施的实施,从目前情况来看石化路中州大道路口的车辆通行状况已有较大的改观,拥堵次数大大降低。

在昨日上午早高峰7时到9时20分期间,石化路中

州大道路口北向南、西向东的车辆能够顺畅地通行,没有发生车辆排队的情况。

7时30分在此路口西700米的郑州市公交公司场站门前,由于公交出入场站与西向东行驶的机动车互不

礼让造成车辆排队,一部分机动车驾驶员为了减少排队时间穿越分道线进入对向车道,造成整个西向东方向完全堵死,经过民警40多分钟的疏导,路段恢复畅通,未对路口交通产生不良影响。



回音壁

高寨新农贸市场门口 道路变顺畅了

昨日,开车从高寨新农贸市场门外的长江路通过,可以感觉道路顺畅了许多,而骑车从农贸市场外的非机动车道经过速度也快了不止一点。

上午9时许,郑州晚报记者来到该处农贸市场,半小时内长江路执法中队和郑州交巡警三大队民警先后对长江路北半幅非机动车道内的占道商贩进行劝离,并对占压机动车道的汽车进行警告和处罚。

中午,记者再度来到该区

域,看到执法车仍在现场巡查,执法人员劝说流动商贩配合管理,停止占道经营行为。

“高寨市场是南三环市民的菜篮子,批发进货的车子凌晨都来了,早高峰买菜的人和上班的人挤在一起。”长江路执法中队副中队长刘帅介绍,为确保市场在做好经营服务的同时不给城市添堵,执法人员上午7点半上岗巡查,要求商户将突出门店的货物搬入店内,并对非机动车道区域存在的流动商贩进行劝离。

提醒

航海路中州大道 西向北增俩车道

上午早高峰,经过大队认真调研,在航海路中州大道交叉口增添两个由西向北的左转车道,从航海路左转上中州大道不用再绕行桥下保通路段,可直接左转向北驶入中州大道,减小了保通绕路路段的通行压力。

经现场实际检测,每个信号周期多放行车辆60-80辆,极大

提高了路口通行能力,减小了航海路西向东方向的交通压力。但航海路西向东方向仍需绕行保通路段不变。

交警提醒:注意交通标志标线的变化,提前进入相应车道,避免连续变更车道,行车相互礼让,以免发生交通事故故产生新的拥堵。

长期占道经营不服从管理机动车(农用车)名单

豫AJN839	面包车	肿瘤医院门口卖水果
豫AY5W78	面包车	未来路纬四路交叉口向北50米路东卖水果
豫A762GB	东风卡车	城东路办事处凌路口卖蔬菜
豫AF189Q	跃进卡车	二里岗南街卖蔬菜
豫A88666	黄牌轻型卡车	聚源路与兴荣街交叉口东北角卖蔬菜
豫A3CV07	长安货车	经南五路加州第一城卖水果
豫AGP269	面包车	枫杨街卖山药
豫A683VW	卡车	长江路与人和路交叉口北100米路西卖蔬菜
新RR5836	奔马车	交通路与淮河路交叉口北150米路西卖古玩
豫A1EM97	商务面包车	秦岭路与岗坡路交叉口卖蔬菜
豫BUL169	卡车	六厂前街与棉纺路交叉口卖蔬菜
皖K3635L	小货车	天河路连霍高速口卖核桃

交通不文明行为征集令

郑州是我们每个人的,大家都应该自觉维护家园的文明。除了各职能部门加大整治力度外,我们也要自觉向不文明行为说不。希望大家在自己文明的同时,拿起手机、相机,随时记录身边的不文明行为传给我们。希望通过大家的努力,创造更文明、安全、畅通、有序的交通环境,维护郑州的文明形象。

我们的联系方式 热线电话:96678
电子邮箱:186.371.36006@163.com

寻物启事

2014年12月8日19点20分本人乘出租车在桐柏路农业路交叉口下车,不慎将一黄色袋子遗忘车中,袋子里装有身份证复印件和密封的人事档案一套,事后与司机联系车上已无该袋子。经司机回忆本人下车后上了一份年轻夫妇和一个一岁多的孩子,途经五龙口加油站拿个背包后,到嵩山路和二环支路东南角下车,现恳请好心人帮忙寻找这对年轻夫妇是否拿错物品或者有人捡到这个人人事档案的,如有提供线索并帮助找到档案者给予五千元酬谢金!
联系电话:15838166091 李女士